

委决定不永久保存查韦斯遗体

百万人哭送下葬

当地时间15日,数百万民众聚集在委内瑞拉首都加拉加斯街头,参加该国前领导人查韦斯的遗体安葬仪式。由于未达到防腐条件,委当局决定不永久保存查韦斯的遗体,而是将他安葬在革命博物馆,这里正是他开启个人政治生涯的纪念地。

据委内瑞拉国家电视台16日报道,数百万名委内瑞拉人聚集在安葬仪式现场附近的街道两旁,洒泪向查韦斯做最后的告别。72岁的老人美亚对法新社说,这是最令人悲伤的时刻,当看到查韦

斯遗体时,他痛不欲生,“但我会永远记得他带给我们的所有快乐”。为了控制现场,当局不允许民众靠安葬地点太近,也不许拍照。

安葬仪式于当地时间15日上午10时开始。仪式举行前,当局举行了隆重的宗教仪式,查韦斯的家人及全体内阁成员出席。安放查韦斯灵柩的革命博物馆位于加拉加斯西部的一个高地,原为军营,后改名军事博物馆,现名为革命博物馆。1992年2月4日凌晨,时任空降兵营长的查韦斯在这里发起军事起义,虽

然遭受失败,但从此踏上政治生涯。

委内瑞拉代总统马杜罗曾表示,要将查韦斯的遗体进行防腐处理,放在水晶棺内供民众瞻仰。但随后委政府表示,防腐处理过程“从技术层面上”很难实施。法新社16日引述委通信与新闻部部长维耶卡斯的话称,查韦斯遗体经历数天瞻仰,已失去最佳保存时机。

不过,查韦斯的遗体只是暂时安放在革命博物馆内,在当局经过讨论和批准后,很可能被迁到委内瑞拉的国家公墓里。(据新华社)

传叙军方又一将领叛逃

媒体16日报道,叙利亚政府军分管后勤的准将穆罕默德·哈卢夫据信叛逃至约旦。

总部设在阿联酋迪拜的阿拉伯电视台当天播放一段视频,一名身着平民服装的白发男子走进轿车。字幕显示,他是穆罕默德·哈卢夫准将。

报道说,哈卢夫及其家人15日离开叙利亚,包括他的儿子伊兹丁。伊兹丁的军衔是上尉,分管政府军侦察部队。

阿拉伯电视台还播放一段对哈卢夫的采访。哈卢夫证实,他与叙利亚反政府武装一道策划这次叛逃。他说,政府军士气低落,“除非得到特别的好处,没有人愿意再接受这一政权的理念”。

叙利亚政府方面没有回应哈卢夫叛逃的报道。

本月15日,叙利亚冲突持续整整两年。按法新社的说法,迄今已有数十名叙利亚政府和军方官员“出走”,包括大约40名军官逃至土耳其。去年8月,时任总理里亚德·希贾卜叛逃,出走约旦。(据新华社)



墨西哥为烟花爆炸遇难者举行集体葬礼

3月17日,在墨西哥特拉斯卡拉州的纳蒂比塔斯市,亲友参加为烟花爆炸事故遇难者举行的集体葬礼。3月15日在墨西哥特拉斯卡拉州发生的烟花爆炸事故造成至少13人死亡,154人受伤。纳蒂比塔斯市17日为烟花爆炸事故部分遇难者举行了集体葬礼。(据新华社)

售奶摊无人看守 15年不差分文

浙江省台州市椒南小区门口有个“自助售奶摊”,15年来全凭顾客自觉,卖奶钱分文不差。卖牛奶的汉子阿更,每天16时许“现身”,装好一袋袋奶后留下“告客户”牌:“卖牛奶老板送奶去了,塑料盆底下找零钱,记好自备零钱!”阿更名叫洪明更,是台州市椒江区下陈街道同心村的养牛专业户,家里日产鲜牛奶200多公斤。除送制奶厂和牛奶订户外,余下的牛奶就在这里自助销售。不少市民说,“自助售奶”15年分文不差,背后是诚信的力量。(据新华社)



天津市民自发组织 定期清理湿地垃圾

3月17日,为更好地保护湿地,一些市民自发地组织起来捡拾湿地水域周边散落的垃圾。当日,由来自天津市不同区县、企业、社区的百余位市民自发组织聚集在天津北大港湿地,成为保护湿地爱鸟清淤志愿者,清理湿地内散落的白色垃圾和漂浮在湿地水面的死鱼。(据新华社)

今后3年郑州易地扶贫搬迁6万余人

搬往41个社区

昨日,郑州市政府下发《郑州市易地扶贫搬迁三年行动计划》,宣布在2013~2015年,对省、市定贫困村范围内建档立卡的16958户61813人,采取以自然村落为单元的整体迁出方式,迁至41个新型农村社区。政府投入77838万元,群众自筹100900万元。

对象
省、市定贫困村范围内建档立卡的贫困户

记者了解到,郑州市自2002年启动易地扶贫搬迁工作以来,到2012年累计投入各级各类资金11.69亿元,完成搬迁1.22万户4.75万人。

但是,按照市定3000元的扶贫标准,全市还有306个贫困村、40.1万农村贫困人口。这些贫困村基础条件差、农民收入低、集体经济薄弱,特别是不少居住在山区、深山区的贫困人口,生存环境恶劣,脱贫难度大。

因此,此次《计划》涉及的易地扶贫搬迁主要对象为省、市定贫困村范围内建档立卡贫困户。

搬迁的重点区域,是自然条件和生产生活环境较差的浮光山、五指岭、嵩箕山、具茨山等区域及连片特困地区。

因采矿沉陷、开发占地、工程建设以及保护区设立等原因需搬迁的人口,不作为易地扶贫搬迁对象。

安置
搬往41个新型农村社区,建设搬迁住宅16958套

对涉及易地扶贫搬迁的老百姓来说,怎么搬、搬到哪、什么时候搬?是最重要的三个问题。

搬迁方式:根据迁出地的村落分布情况,采取以自然村落为单元的整体迁出方式。对于零散分布的自然村落和零散住户,一次性全部

迁出;对于规模较大且必须全部迁出的自然村落,根据安置地情况统一规划,分批迁出。优先安排最为贫困的自然村落和最为贫困的农户。

安置方式:重点依托城区、镇区、新型农村社区、产业集聚区生活区等进行集中安置。2013~2015年,集中搬向《郑州市人民政府关于加快实施郑州市新型城镇化建设三年行动计划的通知》(郑政文[2012]245号)中明确的41个新型农村社区。建设搬迁住宅16958套共1780590平方米。

资金
政府投入77838万元,群众自筹100900万元

易地扶贫搬迁过程中的钱从哪里来?《计划》中说,总投资概算为178738万元。按照政府投资为主导、搬迁户投资为主体的投资原则,筹措易地扶贫搬迁资金。市、县

财政扶贫资金按2:1比例配套。三年共需投入财政扶贫资金77838万元。其中市财政51892万元、县财政25946万元。群众还需自筹资金100900万元。

易地扶贫搬迁财政扶贫资金实行差别化补助,平均补助标准为每户4.5万元。

对绝对贫困户,除享受平均建房补助外,如果资金仍有困难,可再按不高于建房平均补助标准的100%予以增加补助,但要严格控制户数、人数。补助给群众的建房资金必须通过银行卡或存折的形式发放。

值得注意的是,《计划》要求,易地扶贫搬迁财政扶贫资金和群众自筹资金用于搬迁住宅楼(房)建设,不得用于机械、设备、运输工具购置,生产、加工和流通等经营性项目建设,以及土地和房屋的征用补偿费。(据新华社)

链接>>相关新闻

“五通七有两集中”建设

“五通”指通自来水、电、四级公路、宽带、有线电视;“七有”指有社区综合服务中心、标准卫生室、连锁超市、文体活动广场、科技文化中心、幼儿园及小学、养老院;“两集中”指垃圾集中处理、污水集中处理。

时间表:2013~2015年,全市共完成搬迁16958户61813人,并使搬迁人口尽快融入当地社会,稳定后的生产生活不低于迁地居民的平均水平。

其中2013年搬迁5633户20852人,2014年搬迁5692户20703人,2015年搬迁5633户20258人。(据新华社)